06.04.2020.
KnaccHasi paboTa

FEHETUYECKAS CBA3b MEXAY
KIACCAMM HEOPI AHWHECKUNX
COEANHEHWIA
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I'eHeTHYECKOM HA3BLIBAIOT CBA3b MEXKIY BeIlecT-
BaMM pas3HBIX KJACCOB, OCHOBAHHYIO Ha UX B3au-

MOIIPEBPAIEHUAX U OTPAKAIOIIYI0O €IUHCTBO UX
IPOMCXOXKIECHUA, T. €. 'eHe3UC BeIlleCTB.
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- Deneruyeckad cBA3b MeMAY KIaccaMH
HEOPraHKYeCKUX COSAUHERHA
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I'emeTHnyeCKHHM pPAA MeETAJIJIOB OTpa’kaeT B3auMO-
CBSfI3b BeEIIleCTB Pa3HBbIX KJIACCOB, B OCHOBY KOTO-
POM IIOJIOXKEeH OJHMH M TOT >Xe MeTaJlJl. |

OCHOBHBIN OCHOBaHHE

Ta — S—— Ib.
MeETaANI —> OKCH/I —> (1es104p) ——> COJIb

Feue'mqecxun psm KatbUus:
[, Ca— Ca0 — Ca(OH), = Ca;(PO4)

)2Ca + 0, = 2Ca0
2) Ca0 + H,0 = Ca(OH), |
3) 3Ca(OH), +2H;PO, = Cay(POy) +6H0
3Ca™ + 60H™ + 6H' + 2P0, = Cay(PO,),d + 6H,0
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2. 'eHeTHUECKUH DAL METAJJIOB, KOTOPBIM COOTBETCTBYET
Hepacmeopumoe oCHo8anue. ITOT psag boraue reHeTnye-
CKMMU CBA3AMH, TaK KaK IOJHee OTPaKaeT MO0 83AUM-
HbLX TIpeBpaleHui (IpAMbIX U oOpaTHBIX). B o0mem Buzae

TaKOM PAZ MOKeT OBITh IPEJCTaBJIeH CIeJVIOLeH [en0YKoi
[IpeBpallleHuH:

MeTaJJ — OCHOBHBIM OKCHI — COJIb —
— OCHOBAHHE —— OCHOBHBIH OKCHI —— MeTaJlLl.




[ eHeTn4Yecknmn pag mean

Cu—5 Cu0—-% CuClz—-—-->Cu(0H)2—-+Cu0—-—-+Cu
1)2Cu + O, = :2Cu0
2) CuO0 + 2HCI = CuCl, + H;O

CuO + 2H" = Cu"“ +-H,0

3) CuCl, + 2KOH = Cu(OH),d + 2KCI
Cu?* + 20H“‘ = Cu(OH)d -

4) CU(OH);—CUO . H20
5)Cu0 + H, = Cu + H,0




I'emeTnuyecku¥ psAJ HEMETAJJIOB OTpPa’KaeT B3au-
MOCBSA3b BEIleCTB Pa3HBIX KJIACCOB, B OCHOBY KO-
TOPOH IIOJIOXKEH OJLHMH M TOT K€ HeMeTaJlLJI.

lleMeTaJ1 — KHCJAOTHBIN OKCHJ — KHCJI0Ta — COJIb

P P205 —3 H3P04 —2‘-') Cﬁ;(P04)2

1)4P + 50, = 2P205 |

2) PzOs + 3H,0 = 2H3P04 ~

3) 2H,PO, + 3Ca(OH), = Cay(PO.), + 6H20



2. 'eHeTuyecKuil pAx HEMETAJIOB, KOTOPHIM COOTBETCT-
BYeT Hepacmeopumas Kucaioma, MOXeT ObITh IIPeCTaB-
JIEH C IIOMOIIIBI0 TAKOU LIENIOYKH IPEeBpAaIl[eHU:

HEMeTAJJI —> KHCJOTHBIM OKCHI —— COJb ——

—> KHCJIOTa —— KHMCJOTHBIH OKCHI —— HeMeTaJL.




[ eHEeETUYECKUN pAa KpEeMHUSA

Si—— SlOz - N&;@S!O} —2 HleO:, ——'-‘) SlO) -—-) Si
HSi + 0, = Si0,
2)$i0, + 2NaOH = Nas8iO; + HO

SlOz + 2OH_ = 8103 5 H;O
)N&leO3 + 2HCl = ZNaCI o HleO;wL
$i0y + 2H* = H,Si0,0
4) HleOg —-—) H20 + SlOg |
5)8i0; + 2Mg =2MgO + §i -




SAINMNCATb MOJIEKYIIAPHBIE
YPABHEHHA

Ca = Ca0 - Ca(OH); = CaCly » CaC0,

S - S0, - H,80; — Na,S0; - SO,

Si = 8i0; - Na;$i0; - H,$i0, - $i0,




[lomaluHee 3agaHue:

1)MaparpadpNe47,ctp.163-164 nayunTs,
NOBTOPUTL POPMYIbl- KUCITIOT,0CHOBaHUN
COrien, OKCnaos.

2)COoCTaBUTL KOHCMNEKT YPOKa.
)BbinonHuTtb ynp. Ne3 (r)., ctp. 164.




